

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

от 8 сентября 1994 г. N 1451-р  
г. Москва

В целях оказания гуманитарной помощи населению Республики Колумбия, пострадавшему в результате землетрясения, произвести единовременную выплату 10 тыс. долларов США в фонд помощи Правительству Республики Колумбия.

Минфину России произвести указанную выплату в 1994 году через Департамент ООН по гуманитарным вопросам за счет расходов в иностранной валюте по неторговым операциям, предусмотренных в федеральном бюджете на 1994 год.

Председатель Правительства  
Российской Федерации

В. Черномырдин